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Jméno: Jana Krakovská 
Datum narození: 15.8.1965 
Bydliště: Bílé Poličany, Královéhradecký kraj 
Nick: Janinka 
Členem fanklubu od 1.3.2010 

Důvod mé kandidatury:
Jsem členkou fanklubu více než 10 let a zažila jsem zde už ledacos. Od svého vstupu do fanklubu nejlepší kapely na světě jsem se snažila přispět „svou troškou do mlýna“, což se mi snad i malinko podařilo.  V další „sezóně“ bych ráda s ostatními členkami vedení fkk pokračovala v započatém díle, neboť mám pocit, že nyní opravdu vedení fanklubu funguje tak, jak má a každá z nás pracuje ve prospěch celku ze všech svých sil a společně jsme dobrý tým, který se doplňuje.

Čím budu ve vedení pro fanklub přínosem, nebo čím už jsem přispěla:
Chci tuhle loď dál táhnout i navzdory všem kamenům a snad jsem svými články, úvodníky, básničkami k narozeninám a svátkům, fotografickou dokumentací akcí fk, správou facebookového profilu fanklubu, vymýšlením dárků pro členy kapely, vymýšlením otázek do soutěží, navržením a spoluorganizací finanční sbírky a aukce předmětů podepsaných kapelou Kabát  pro osiřelou Nati Švecovou vezla tu fanklubáckou loď správným směrem, jak převozník, co zná tuhle řeku, zátoky a každej kout.  
Za svůj nejvýznamnější počin pro fanklub považuji zorganizování nahrání písničky 45 zářezů ke 45. narozeninám pro Milana Špalka ve studiu Propast Petra Jandy. 
A tak, i když teď doba není příznivá, věřím, že slunce opět vyjde a my společně vyrazíme za svojí milovanou kapelou na ten nejlepší koncert života. 

Stručný CV:
Narodila jsem se v ohnivém znamení lva, v neděli v pravé poledne v Jablonci nad Nisou. Po ukončení základky jsem se rozhodla pro zahradnickou školu v Kopidlně a stala se ze mě vazačka květin. Vdala jsem se a porodila prvního syna. Po zrušení zahradnictví jsem našla uplatnění jako spojovatelka v Nemocnici s poliklinikou.  V roce 1995 jsme se s mým druhým manželem odstěhovali do Bílých Poličan.  21 let jsem byla zaměstnaná v Ústřední hasičské škole Bílé Poličany jako samostatný odborný referent a po té novým ředitelem odejita z důvodu „nadbytečnosti“. 
Přemýšlela jsem, jakým směrem by se měl můj život ubírat, a uvědomila jsem si, že miluji čokoládu skoro stejně, jako kapelu Kabát. Tak jsem nastoupila jako provozní dělnice v čokoládovně CARLA spol. s r.o. ve Dvoře Králové nad Labem. Avšak problémy s kolenem vyústily ve dvě operace a dlouhodobou pracovní neschopnost. Na konci roku 2019 jsem ze zdravotních důvodů musela opustit své místo v čokoládovně.
A opět vyvstala otázka co dál? V mém věku a se zdravotním omezením nebylo snadné najít nové místo. Pomalu jsem začala propadat beznaději, zvlášť teď v době coronavirové, kdy si nikdo nemůže být jistý svou existencí. Nakonec se mi podařilo získat místo ostrahy v továrně JUTA a.s. a tak prostě teď dělám „hlídačku“ objektu.

Ke Kabátům mě přivedl můj mladší syn, když coby prvňáček objevil zastrčené „CéDéčko“ Kabátu, které jsem jednou dostala k narozeninám omylem místo kapely Turbo. A tahle „partička“ způsobila převrat v mém hudebním světě.  Na internetu jsem pak narazila i na fanklub Kabát, do kterého jsem se přihlásila. Od té doby je Kabát i fanklub mojí srdeční záležitostí. 

Jsem veselá, kamarádská a empatická. Za svoji přednost považuji spolehlivost a mám silně vyvinutý smysl pro spravedlnost. Naprosto nesnáším podrazáky, prospěcháře a lidi, co neumějí dodržet své slovo. Pokud to jde, vyhýbám se konfliktům a dávám přednost řešení smírnou cestou. Miluji kapelu Kabát, protože mám jednoduchý vkus. Spokojím se totiž vždycky s tím nejlepším ... 

Oblíbené citáty:
Člověk musí mít něco, co by mohl zbožňovat, jinak je jeho život prázdný.  (Jaroslav Vrchlický)
Žij každý den, jako by byl poslední, jeden poslední bude...


Životní motto:
Žij tak, aby se ostatní nudili, až umřeš!
Tímto dávám souhlas v souladu se zákonem o GDPR s uveřejněním mých osobních údajů na webu Fanklubu Kabát, z.s. 
V Bílých Poličanech dne 3.11.2020


 
